



**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL EXPEDIENTE F-LIC-2024-04 PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE AUDITORÍA DE LOS PROGRAMAS MOVES III Y AUTOCONSUMO (PRAAST) FINANCIADOS CON EL PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA – MECANISMO DE RECUPERACIÓN Y RESILIENCIA (PRTR-MRR) DE LA FUNDACIÓN DE LA ENERGÍA DE LA COMUNIDAD DE MADRID**

Habiéndose constatado la existencia de un error material o de hecho en relación con un aspecto del Pliego de prescripciones técnicas de la licitación (el “PPT”), se procede a su rectificación, conforme a lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

En consecuencia,

Donde dice, en la página cuarta del PPT en el apartado 6 relativo al equipo de trabajo, “para la realización de la auditoría:

- Para la realización de los trabajos descritos en los apartados 3 y 4 del contrato con al menos el siguiente equipo de profesionales. ...”

Debe decir:

- “para la realización de los trabajos descritos en los subapartados 3.3. y 3.4. se ha de contar con al menos el siguiente equipo de profesionales:.....”

Y donde dice, en la página cuarta del PPT en el apartado 6 relativo al equipo de trabajo, “para la realización de la auditoría:

- Para la realización de los trabajos descritos en el apartado 5 del contrato se contará con al menos, el siguiente equipo de profesionales...”

debe decir:

- “para la realización de los trabajos descritos en el subapartado 3.5. del PPT se contará con al menos el siguiente equipo de profesionales: .....”

FUNDACION DE LA ENERGIA DE LA  
COMUNIDAD DE MADRID:

Fdo: